



PROCES – VERBAL nr. 1090 din 20.06.2022

privind lucrările ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local al comunei Ciulnița, județul Ialomița, din data de 17.06.2022.

Sunt prezenți: Militaru Viorel, Belu Ionut, Olteanu Cristinel, Gheorghe Gheorghe, Mihăilă Ștefan, Dobre Vasile, Voicu Claud, Fieraru Ion – Albert, Moldoveanu Ionut.

Lipsește : Constantin Cătălin-Marius și Grigore Caonstantin.

Mai participă: domnul Gheorghe Stelică-primarul comunei Ciulnița, secretarul general al comunei Ciulnița, doamna Chițu Nela. Secretarul general delegat al comunei, dă citire procesului verbal al ședinței ordinare din 02.06.2022 și nu sunt obiecții din partea consilierilor referitor la conținutul procesului verbal, acesta fiind aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Înainte de începerea dezbaterii proiectelor de pe ordinea de zi, domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect de hotărâre :

Proiect de hotărâre privind contractarea unor servicii de asistență, reprezentare și consultanță juridică.

Supusă la vot propunerea domnului primar este apărobată de toți consilierii prezenți.

Domnul Mihăilă Ștefan -președintele de ședință dă citire dispoziției nr. 82/16.06.2022 privind convocarea ședinței ordinare a consiliului local, cu următoarea ordine de zi :

1.Proiect de hotărâre privind dezmembrarea terenului în suprafața de 100 mp, din domeniul privat al comunei Ciulnița, înscris în cartea funciara nr. 23642. Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată de către toți consilierii prezenți(9).

La punctul 1 al ordinii de zi se prezintă proiectul de hotărâre privind dezmembrarea terenului în suprafața de 100 mp, din domeniul privat al comunei Ciulnița, înscris în cartea funciara nr. 23642. Dezmembrarea terenului intravilan în suprafața de 100 mp având numărul cadastral 23642 situat pe strada Morii, nr.1, din localitatea Ciulnița, în două loturi respectiv lot 1 - în suprafața de 74 mp având numărul cadastral 23655, situat pe strada Morii nr.2 și lot 2- în suprafața de 26 mp având numărul cadastral 23656, situat pe strada Morii nr.1. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din 9 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.51 privind dezmembrarea terenului în suprafața de 100 mp, din domeniul privat al comunei Ciulnița, înscris în cartea funciara nr. 23642.

La punctul 2 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind contractarea unor servicii de asistență, reprezentare și consultanță juridică. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din 9 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.52 privind contractarea unor servicii de asistență, reprezentare și consultanță juridică.

Nemaifiind nimic de discutat , iar ordinea de zi fiind epuizată se declară închisă ședința Consiliului local.

Președinte de ședință,
Mihăilă Ștefan

Contrasemnează
Pt.Secretar general al UAT,
Chițu Nela